

Читайте в выпуске:



Вечная Память

3



Моя дорогая дорога...

11

ТХ Короткой строкой

### Новая церемония

Каждую неделю с 1 сентября школьники Алтайского края будут проводить церемонию поднятия и спуска государственного флага. Об этом сообщил "Толк" со ссылкой на источник. О церемонии поднятия флага заговорили на прошлой неделе. А в некоторых учебных заведениях это уже практикуют. Например, на базе Алтайской школы-интерната с первоначальной летней подготовкой им. К.Г. Павлюкова, а также в детском оздоровительном лагере "Селена". Однако ввести церемонию в массы решили с 1 сентября.

### Подъем заболеваемости КОВИДОМ

Жителям Алтайского края рекомендуется пройти ревакцинацию от коронавирусной инфекции в связи с тем, что прогнозируется рост заболеваемости COVID-19. Об этом сообщил главный инфекционист региона Валерий Шевченко. Его слова приводит сайт правительства Алтайского края. Эксперт напомнил, что прививка не дает полной защиты от заражения, но благодаря ей снижаются риски тяжелого течения заболевания и последующих осложнений.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

У нас на сайте: <http://tribuna-pnkr.ru>



10 тысяч гостей собрал фестиваль вареника в Алтайском крае

# ТРИБУНА

## ХЛЕБОРОБА

Издается с 17 марта 1935 года

№ 31 (76599)

Суббота, 6 августа 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: [tribuna-pnkr.ru](http://tribuna-pnkr.ru)

E-mail: [Tribuna1935@yandex.ru](mailto:Tribuna1935@yandex.ru)



Профессионализм строителей не вызывает сомнений, темп их работы зависит только от внешних факторов.

## Сцена из жизни

Состоявшееся в прошлом году электронное голосование в соцсетях среди жителей Панкрушихи по программе "Комфортная городская среда" обозначило их желание придать площади перед ДК приличный, современный, ухоженный вид.

На этот проект было выделено в общей сложности 4 млн рублей, 3 млн 960 тысяч из которых поступили из средств федерального бюджета и 1 процент, а это 40 тысяч рублей, из местного. Однако, в итоге общая сумма вложений сельсовета превысила 700 тысяч рублей, так как было решено установить на новой площадке и новую сцену, а она в изначальный проект программы не входила. Подрядчиком выступила строительная организация "Стройальянс" ИП Федотова Р. С. из с. Завьялова. Ею был выигран тендер на реализацию этого проекта. Это не первая работа

строительной организации в нашем районе, они же выполняли ремонт и Луковского ДК в прошлом году. На площадке работает четыре опытных специалиста.

Памятник "вождю мирового пролетариата", ясное дело, остался на прежнем месте. На то он и памятник, чтобы память была. Но вот вся площадь вокруг него и основание под ним ремонтируется основательно. Около месяца назад начались ремонтные работы, контракт на которые был подписан еще в ноябре прошлого года. Как это часто бывает, когда планы с бумаги делают первые шаги в реальной жизни,

и в этот раз действительность тоже внесла свои коррективы. Изначально задуманная тротуарная плитка, в цветах российского триколора, оказалась на поверку довольно бледной, поэтому от нее пришлось отказаться и искать другой вариант, отвечающий требованиям цены, качества и внешнего вида. К сожалению, поиски заняли значительное время. В итоге вариант был найден в соседней республике, в городе Павлодар. На данный момент завезена одна машина материала, рабочие приступили к кладке бордюрного камня. До этого была собрана и установлена на подготовленный фундамент стальная конструкция сцены. Эта работа заняла один день, но впереди еще натяжка тента и установка растяжек для укрепления металлоконструкции.

С двух сторон уложенной плиткой площадки останется по ряду заасфальтированных дорожек для технических и экстренных нужд – подвоза оборудования и материалов к зданию ДК, подъезда спецмашин. Но и эти дорожки, и сама площадь в остальное время будет постоянно закрыта для проезда автотранспорта. Сеем предположить, что в итоге это будет очень уютное, привлекательное место, где можно будет посидеть и провести время до и после концерта или киносеанса.

К сожалению, возникшая заминка перед началом реконструкции, с высокой долей вероятности не позволит жителям отметить на обновленной площади грядущий день рождения Панкрушихинского района. Но мы не станем торопить этот важный процесс, пытаясь как в советские времена, подогнать результат под очередную "красную" дату, а наберемся терпения и позволим рабочим выполнить ремонт качественно и, в разумных пределах, споро.

Текст и фото Сергея ГРИГОРЬЕВА.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

### "Школа безопасности"

В этом году Краевым кризисным центром для мужчин была разработана авторская социально-психологическая программа "Школа безопасности", которая направлена на формирование и отработку практических навыков безопасного, уверенного и ответственного поведения у детей. В рамках данной программы с 20 июля в филиале по Панкрушихинскому району КГБУСО "КЦСОН ННР" были сформированы две группы – 15 детей и 4 взрослых.

В первый день занятий психолог и специалисты по социальной работе рассказали о программе и ее этапах; о том, какие знания ребята получат и как смогут практически их освоить.

Участники программы рассказали о себе и, приступая к выполнению творческого задания "Кто я?", рисовали и рассказывали о своих интересах и желаниях; отвечали на вопросы о безопасном поведении.

Обучаясь по программе "Школа безопасности" дети и родители получают основные знания и навыки безопасности в быту, в доме, на улице, в сети Интернет.

Филиал по Панкрушихинскому району КГБУСО "КЦСОН ННР".